
Записник

са 128. седнице Управног одбора Ветеринарске коморе Србије је одржана
21.12.2025. године у Београду.

У раду седнице учествовали: 

Председник УО: Дубравко Гудурић 
Потпредседник УО: Будмир Вишић 
Чланови:,  Јожеф Кочиш, Љубомир Ћурчин, Владимир Ћурчић  и Дарко
Бошњак.

Седници  су  присуствовaли:  председник  ВКС  Мишо  Коларевић,  Жолт
Кало, Милан Малетић Саша Траиловић и Драган Шефер.
Маја Андријашевић није присуствовала седници.
Председник Управног одбора Дубравко Гудурић је  предложио  следећи
дневни ред за 128. седницу Управног одбора:

1. Усвајање записника са 126 и 127 седнице УО
2. Организовање редовне Скупштине Ветеринарске коморе Србије;
3. Кратак извештај ораду у претходна 2 месеца;
4. Разно;

Једногласно усвојен дневни ред:

Ад.1.   Усвајање записника са 126 и 127 седнице УО

Једногласно су усвојени записници са 126 и 127 седнице УО

Ад.2.Организовање редовне Скупштине Ветеринарске коморе Србије;

Закључак:  Извештаје  о  раду  доставити  до  15.03.2025.  године,  датум
одржавања редовне  Скупштине  ВКС  26.04.2025. године  у амфитеатру
ФВМ у Београду.

Ад 3.  Кратак извештај ораду у претходна 2 месеца;

Одржан  је  састанак  са  директором  Управе  за  ветерину,  једна  од  тема
састанка  је  била  и  о  поднетом  предлогу  за  измену  и  допуну  Закона  о
ветеринарству и тумачење предлога у начелу где је Комора упутила свој
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одговор а који је припремио  адвокат. У одговору се између осталог наводи
да министарства  и посебне организације  током припреме нацрта  закона
спроводе консултације са свим релевантним субјектима, укључујући друге
државне  органе,  релевантна  удружења,  стручну  јавност,  као  и  друге
заинтересоване  стране,  на  начин  којим  се  обезбеђује  отвореност  и
делотворно  учешће  јавности  у  том  процесу.  Министарства  и  посебне
организације  дужни  су  да  у  припреми  нацрта  закона  спроведу  јавну
расправу  напомињући  да  је  дошло  до  процедуралног  пропуста  и   не
улазећи у сам предлог измене и допуне Закона.  Одговор је   послат  на
следеће  адресе:  Предсднику  Владе,  Председници  Скупштине  РС,
надлежном министру и председнику Одбора за Пољопривреду. 
Предлог је повучен из процердуре од стране предлагача
На састанку се разговарало и око омогућности  повећању цена из Програма
мера у 2025. години као и  корекција накнада за поверене послове као и за
могућности за расписивање новог Конкурса. Предлози  ВКС нису наишли
на разумевање код директора Управе за ветерину. 

Закључак: саставити једно саопштење са одржаног састанка.

Одлука:  Тирана  28.02-01.03.2025  године  по  позиву  делегација  ВКС
Владимир Ћурчић и Велимир Микалачки.

Закључак: „ једно здравље “  Антимикробна резистенција  које се одржава
у Београду 25.02.2025 године у ПКС делегација  испред ВКС су :  Саша
Траиловић и Владимир Ћурчић.

Одлука 128-4  са  седнице Управног одбора Ветеринарске коморе Србије
одржане 21.02.2025. године, Одлука  за донацију финансијских средстава
за  „ 46. Семинар за иновације знања ветеринара“ који ће  бити   одржан
28.02.2025.  године у  Београду  у  организацији  Факултета  ветеринарске
медицине Универзитета у Београду у износу од 50.000,00 динара.

Закључак: Владимир Ћурчић да контактира фирму за израду софтвера и да
размотри висина финансијске понуде ВКС за узимање софтвера. 

Закључак. Вишеградска група, да се организује један састанак са колегама
из Мађарске у Суботици.  ВКС да покрије трошкове за 2 делегате из сваке
земље. Пописати број гостију, коме ћемо позиве упутити, да одредимо које
су теме.

Састанак се завршио у 15,30 часова.
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